

「医療用麻薬適正使用ガイダンス」正誤表

○目次 P 2 6行目

【誤】(1) 持続通の治療

【正】(1) 持続痛の治療

○P 1 8 6行目

【誤】ただし、1日量が医事量とレスキュー薬の合計で400mg

【正】ただし、1日量が維持量とレスキュー薬の合計で400mg

○P 2 3 5行目

【誤】・症状に応じてフェンタニルとして2回50μg→100μg

【正】・症状に応じてフェンタニルとして1回50μg→100μg

○P 2 5 7行目

【誤】経口モルヒネ391~600mg/日→メサドン45mg/日

【正】経口モルヒネ391mg~ /日→メサドン45mg/日

○P 4 4 11行目

【誤】みに用いられるオピオイドの間で行われる（図3-5参照）。

【正】みに用いられるオピオイドの間で行われる（図3-5参照）。